

# **TEHNIČKI LIST ZA OPRANI KAMEN PRIPREMLJEN, OBOJEN I OJAČAN VLAKNIMA**

## **OPIS**

BETON-MIX je specijalno formulisan za oprani kamen "SASSO LAVATO". Dodat sitnom kamenu i betonu, ima elegantan efekat zahvaljujući različitom izboru boja i dizajna. Nanosi se na debljinu od 2 cm do 4 cm.

Proizvod je pogodan za pešački i kolski saobraćaj, sa odličnom otpornošću na atmosferske uticaje. Pogodno za avenije, trgove, šetališta, rampe itd.

## **OPŠTE KARAKTERISTIKE**

Proizvod Beton Mix se isporučuje u neutralnoj, oker, peščano žutoj, narandžastoj boji.

## **NAČIN PRIMENE**

### **TEHNIKA SVEŽE NA SVEŽE**

Nanesite betonsku košuljicu prosečne debljine 8/10 cm na armaturnu mrežu, niže od završnog nivoa, za od 2 do 4 cm. Čim se po njoj može hodati, površina se mora ohrapaviti nazubljenim alatom (grabuljama ili metlom), a zatim naneti mešavinu BETON-MIX + CEMENT + SITNI KAMEN.

### **TEHNIKA SVEŽE NA STARO**

PRIPREMA PODLOGE: za podloge kao što su keramika, mermer i prirodni kamen, proizvod UNI-PRIMER 300A nanosi se valjkom 12 sati pre nanošenja mešavine BETON-MIX+ CEMENT + SITNI KAMEN.

BETONSKA PODLOGA: priprema betonske podloge može se izvršiti na 2 načina:

1. Nanošenje UNI-PRIMER 280 NEW 12 sati pre nanošenja BETON-MIX + CEMENT + SITNI KAMEN.

2. Sastav PRIMER-a koji se nanosi na već očvršli beton, nakon pranja:

- POLIMER 20 (1 deo)

- VODA (1 deo)

- CEMENT (u količini potrebnoj da se dobije tečna smeša)

Ista smeša se nanosi četkom ili valjkom nakon vlaženja površine.

Zatim će se naneti mešavina BETON-MIX + CEMENT + SITNI KAMEN, tehnikom sveže na svežae.

## **PRIMENA DEAKTIVATORA**

Proizvod Disacal (sredstvo za deaktivaciju) ima različite nijanse u zavisnosti od dubine koju treba dobiti. Izbor Disacal-a mora biti određen na osnovu granulometrije kamena, koja mora ostati 2/3 unutar košuljice. Proizvod ravnomerno naneti na površinu prskanjem, površinski sloj ukloniti nakon nekoliko sati, u zavisnosti od temperature, peračem pod pritiskom. Kada se pod osuši, zaštitite ga DS-CS smolom.

## **SMEŠA**

25 kg BETON-MIX  
55 kg belog ili sivog CEMENTA  
125 kg od sitnog amena

## **PAKOVANJE**

Beton-Mix, vreća od 25 kg  
Disacal, plastična kanta od 25 kg  
Sitan kamen, vreća od 25 kg

Tehnički podaci navedeni u ovom listu su otkriveni korišćenjem standardizovanih testova i njihovih modifikacija prema DesignSystems-u. Primenjene metode možete zatražiti od naše tehničke službe. Ono što je objavljeno u ovom tehničkom listu predstavlja najbolje naše znanje i iskustvo. Međutim, za druge upotrebe osim onih koje su naznačene, preporučljivo je sprovesti preventivne testove. U svakom slučaju Design Systems Srl ne preuzima nikakvu odgovornost za štetu ili nedostatke uzrokovane upotrebom ovih proizvoda jer uslovi korišćenja nisu pod našom kontrolom. Takođe obavestavamo da je naša tehnička služba dostupna kupcima za sve informacije u vezi sa pravilnom upotrebom ovih proizvoda.